  

Геометрия. 7класс.  Зачет №2 «Признаки равенства треугольников»
1. Объясните, какая фигура называется треугольником. Начертите треугольник, выпишите его стороны, вершины и углы. Что такое периметр треугольника?

2. Какие треугольники называются равными?

3  Что такое теорема и доказательство теоремы?

4. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую первый признак равенства треугольников.

5. Объясните, какой отрезок называется перпендикуляром, проведенным из данной точки к данной прямой.

6. Сформулируйте и докажите теорему о перпендикуляре, проведенным из данной точки к данной прямой.

7. Какой отрезок называется медианой треугольника? Сколько медиан имеет треугольник?

8. Какой отрезок называется биссектрисой треугольника? Сколько биссектрис имеет треугольник?

9. Какой отрезок называется высотой треугольника? Сколько высот имеет  треугольник?

10. Какой треугольник называется равнобедренным?  Как называются его стороны?
11. Какой треугольник называется равносторонним?

12. Докажите, что углы при  основании равнобедренного  треугольника равны.

13.  Сформулируйте  и  докажите  теорему о биссектрисе равнобедренного  треугольника.

14. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую второй признак равенства треугольников.

15. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую третий признак равенства треугольников.

16. Что такое определение?  Дайте определение окружности. Что такое центр, радиус, хорда и диаметр окружности?

17. Объясните, как с помощью циркуля  отложить на данном луче от его начала отрезок,  равный  данному.

18. Объясните, как с помощью циркуля  отложить от  данного  луча угол, равный данному.

19. Объясните, как с помощью циркуля  построить  биссектрису данного угла.

20. Объясните, как с помощью циркуля  построить  прямую,  проходящую через  данную  точку, лежащую на данной прямой, и перпендикулярную к этой прямой.
20. Объясните, как с помощью циркуля  построить середину данного отрезка.

БИЛЕТ № 1

1. Объясните, какая фигура называется треугольником. Начертите треугольник, выпишите его стороны, вершины и углы. Что такое периметр треугольника?

2. Сформулируйте и докажите теорему о перпендикуляре, проведенным из данной точки к данной прямой.

3. Какой отрезок называется биссектрисой треугольника? Сколько биссектрис имеет треугольник?

4. Начертите равнобедренный треугольник,  в котором угол, противолежащий основанию равен 80°. Найдите градусную меру остальных углов.
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II. Pemrenue 3axau.

IIpu mocTpoennu ueprexxel 06g3aTeNbHO MCMONBL30BATh LBETHbIE
MEJIKH.

1. Pewnts 3apauy Ne 98 (pewenue obvscusem ywumens, npusne-
Kas yuauwguxcs).

B B, Jlano: AACBwu AA4,C\B,;
AB=A\By; AC = A,Cy;
LA= LA, AP = A\P,.
Jdokazatw: ABPC=

= AB,P,C).
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Jloka3aTeabCTBO

Paccmorpum AACB n AA,C\By:

AB = A,B, (no ycnosuio), AC = 4,C, (10 ycloBHio),

ZA = /A, (no ycnoeuio), Torna AACB = A4,C\B, (repBbIf Mpw-
3HaK, PaBHbI 110 JBYM CTOPOHAM U YIITy MEXAy HAMH).

Orciona BC = B,Cyn £LBw £B;.

IMo ycnosuio AB = 4B, u AP = 4, Py, 10 PB=P,B,.

Paccmotpum ABPC u AB\P\Cy:

BC = B]C]
PB=PB, |C) ABPC= AB,P,C, (nepBbiii NpH3HAK, TPEYTOIbHH-
4B = /B, KM paBHbl MO ABYM CTOPOHaM W yrjly Mexay

HHUMM).
2. Peinnts 3anauy Ne 99 na nocke v B TeTpaaax.

II1. CamocTosiTeabHan paGora (10 MHHYT). ;

Bapuaurt I

N JlokauTe paBeHCTBO TPEYroJibHUKOB
AJIC v ABC, w3obpaxkeHHBIX Ha pH-
4 : c cyHke, ecnu A = AB m L1 = £2.
2 Haiimure yrnet AJC w AC/, ecnu
ZABC =108°, ZACB = 32°.
B

Bapuaut Il

Jlokaxure papeHcTBO TpeyronbHukoB ABC u AZC, nsobpaxeH-
HBIX Ha pUCYHKe 53 yueGuuka, ecnu AB = JIC w £4 = /3. Harnure yribl
ACB w AJ]C, ecnu LABC =102°, ZBCA = 38°.

Bapuaut III

(nns 6onee MOATOTOBIEHHBIX YHAILMXCH)
UssecTHO, 4to AABC u A4,B,C,, npuueM LA = LA,, LB = £B,.
Ha croponax AC u A,C, ormeueHbl Touku [ w [l Tak, uto
ci=Cuna.
Joxaxwure, uto ACB = AC,\B /..

33



5.  
         По данным рисунка докажите, что треугольник   CFE равен      треугольнику CDE.

БИЛЕТ № 2
1.Что такое теорема и доказательство теоремы?

2. Какой отрезок называется медианой треугольника? Сколько медиан имеет треугольник?

3.Сформулируйте и докажите теорему, выражающую второй признак равенства треугольников.

4. Начертите отрезок АМ = 7см.     Отметьте  на  нем  точку  D  так, чтобы отрезок AD = 3см.  С помощью циркуля и линейки проведите перпендикуляр CD.
5.  
       [image: image14.jpg]0) Ha pucynke 2 B Tpeyronbuukax AB4 u ACH

B ZBAJl = ZCAl; AB = AC. Haii-
aute nepumerp  AABJ,  ecnu
AC=5cm, CI =3 cm, A/] 6onbie
AC Ha 2 cM.

Puc. 2

B) AMNO = AMRO (puc. 3). lokasars, yto ANOP = AROP.

N

R
Puc. 3

II. Pemrenue 3axau.

IIpu mocTpoennu ueprexxel 06g3aTeNbHO MCMONBL30BATh LBETHbIE
MEJIKH.

1. Pewnts 3apauy Ne 98 (pewenue obvscusem ywumens, npusne-
Kas yuauwguxcs).

B B, Jlano: AACBwu AA4,C\B,;
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Jloka3aTeabCTBO

Paccmorpum AACB n AA,C\By:

AB = A,B, (no ycnosuio), AC = 4,C, (10 ycloBHio),

ZA = /A, (no ycnoeuio), Torna AACB = A4,C\B, (repBbIf Mpw-
3HaK, PaBHbI 110 JBYM CTOPOHAM U YIITy MEXAy HAMH).

Orciona BC = B,Cyn £LBw £B;.

IMo ycnosuio AB = 4B, u AP = 4, Py, 10 PB=P,B,.

Paccmotpum ABPC u AB\P\Cy:

BC = B]C]
PB=PB, |C) ABPC= AB,P,C, (nepBbiii NpH3HAK, TPEYTOIbHH-
4B = /B, KM paBHbl MO ABYM CTOPOHaM W yrjly Mexay

HHUMM).
2. Peinnts 3anauy Ne 99 na nocke v B TeTpaaax.

II1. CamocTosiTeabHan paGora (10 MHHYT). ;

Bapuaurt I

N JlokauTe paBeHCTBO TPEYroJibHUKOB
AJIC v ABC, w3obpaxkeHHBIX Ha pH-
4 : c cyHke, ecnu A = AB m L1 = £2.
2 Haiimure yrnet AJC w AC/, ecnu
ZABC =108°, ZACB = 32°.
B

Bapuaut Il

Jlokaxure papeHcTBO TpeyronbHukoB ABC u AZC, nsobpaxeH-
HBIX Ha pUCYHKe 53 yueGuuka, ecnu AB = JIC w £4 = /3. Harnure yribl
ACB w AJ]C, ecnu LABC =102°, ZBCA = 38°.

Bapuaut III

(nns 6onee MOATOTOBIEHHBIX YHAILMXCH)
UssecTHO, 4to AABC u A4,B,C,, npuueM LA = LA,, LB = £B,.
Ha croponax AC u A,C, ormeueHbl Touku [ w [l Tak, uto
ci=Cuna.
Joxaxwure, uto ACB = AC,\B /..
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БИЛЕТ № 3
1. Какие треугольники называются равными?

2. Сформулируйте и докажите теорему о перпендикуляре, проведенным из данной точки к данной прямой.

3. Какой треугольник называется равнобедренным?  Как называются его стороны?
4. Начертите угол АВС = 130°.  С помощью циркуля и линейки постройте его биссектрису.
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2. Peuuts 3aaauy Ne 96 Ha n0cKe M B TeTpaasx (10 puc. 54).
Pewenue
Paccmorpum A4OB u ALOC:

OA = O/ (o ycnoBuio)

OB = OC (10 yCNOBHIO)

ZAOB = Z£J]JOC (BepTHKaNbHbIE
yrJbl paBHbI)

AAOB = ATOC (I npusnak,
[) PaBHbI IO ABYM CTOpOHAM
U Yy MEXIY HUMHM).

Torna ZJCO = ZABO = 74°.

LACIH = LACO + LJJCO = 36° + 74° = 110°.

Orser: 110° ' ,

3. CaMOCTOATENLHO y4alyecs pelaior sanady Ne 1:

U3 Touek A ¥ B Ha npsAMyio a OmyLieHb! nepreHaukynsapst AC u
BJ], npuuem AC = B/]. :

Joxaxwure, uro AAC/] = ABJ]C.
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4. 3apaua Ne 2.

Hano: AAOB= ACO/.
Hoxkazare: ABOC = A[JOA.
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IV. Htoru ypoka.

Jomammee 3axasme: 3HaTh JOKA3aTeNbCTBO MEPBOTO MPU3HaKa
PaBEHCTBA TPEYrOJBHHKOB M. 15, petunts 3anaun Ne 93, 94 u 95.

Ypok 3

Ilenn: BoipaboTaTh y ydaluxcs yMEHHE NPUMEHATbL NPH pelue-
HHM 3a]]a4 H3YYEHHbIE CBOKCTBA M TEOPEMY O PaBEHCTBE TPEYrOIbHHKOB

10 IByM CTOPOHAM M YIily MEXy HUMH; Pa3BUBATh JIOTHYECKOE MbILLIE-
HHE YHallHUXCH.

Xoa ypoka

L IlpoBepka ycBoeHHS H3y4eHHOI0 MaTepHaia.

1. TlpoBepuTb 3HaHWE MEPBOro NMpH3HAKa PaBEHCTBA TPEYrolbHH-
KOB (OMH 4€/0BEK — y IOCKH H MOXKHO TPH YeoBeKa C JIMCTOYKaMH — 32
NepBbIMHU MapTaMH).

- 2. JIBa yenoBeka y AOCKH 3alWCHIBAIOT peLIEHKHE NOMALIHUX 3a1ay
Ne 94 4 95.

3. YcrHas pabota ¢ kiiaccom:

1) Konrponshsie Bonpocst 1-4 Ha c. 47.

2) Peluenue 3a1a4 no roToBbIM YepTexnaM:

a) Kakue TpeyronbHuku paBHbI Ha pucyHke 1 1 nouemy?

B K

Puc. 1
11



5.

На рисунке треугольник АОВ и СОД равны.  Докажите, что равны треугольники ВОС  и  ДОА.

БИЛЕТ № 4
1. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую первый признак равенства треугольников.

2. Какой отрезок называется медианой треугольника? Сколько медиан имеет треугольник?

3. Какой треугольник называется равнобедренным?  Как называются его стороны?
4.  

          По данным рисунка докажите, что
 треугольники ДЕС и ДКС равны.

5. Начертите угол АВС = 110°.  С помощью циркуля и линейки постройте его биссектрису.

БИЛЕТ № 5
1.Что такое теорема и доказательство теоремы?

2. Какой отрезок называется биссектрисой треугольника? Сколько биссектрис имеет треугольник?

3. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую второй признак равенства треугольников.

4. . Начертите равнобедренный треугольник,  в котором угол, противолежащий основанию равен 70°. Найдите градусную меру остальных углов.

                                        
По данным  рисунка  докажите, что угол ВДО  равен углу РДО.
5.     
БИЛЕТ № 6
1.Объясните, какой отрезок называется перпендикуляром, проведенным из данной точки к данной прямой.

2. Какой треугольник называется равносторонним?

3. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую третий признак равенства треугольников.

4. Начертите отрезок АМ = 8см.     Отметьте  на  нем  точку  D  так, чтобы отрезок AD = 2,5см.  С помощью циркуля и линейки проведите перпендикуляр CD.
5.                                                   
По данным рисунка докажите, что  углы  ДЕС и ДКС равны.

БИЛЕТ № 7
1. Объясните, какая фигура называется треугольником. Начертите треугольник, выпишите его стороны, вершины и углы. Что такое периметр треугольника?

2. Какой отрезок называется медианой треугольника? Сколько медиан имеет треугольник?

3. Сформулируйте  и  докажите  теорему о биссектрисе равнобедренного  треугольника.

4. Начертите окружность радиусом 4см. Проведите хорду АС = 4,5см.

5.

По данным рисунка докажите, что угол  В равен углу Р.

БИЛЕТ № 8
1. Что такое теорема и доказательство теоремы?

2. Сформулируйте и докажите теорему о перпендикуляре, проведенным из данной точки к данной прямой.

3. Какой треугольник называется равносторонним?

4. Начертите угол АВС = 100°.  С помощью циркуля и линейки постройте его биссектрису.

5. 
БИЛЕТ № 9
1. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую первый признак равенства треугольников.

2. Какой отрезок называется биссектрисой треугольника? Сколько биссектрис имеет треугольник?

3. Какой треугольник называется равнобедренным?  Как называются его стороны?
4. Начертите отрезок АМ = 6см.     Отметьте  на  нем  точку  D  так, чтобы отрезок AD = 3см.  С помощью циркуля и линейки проведите перпендикуляр CD.
5.
На рисунке треугольник АОВ и СОД равны.  Докажите, что равны треугольники ВОС  и  ДОА.

БИЛЕТ № 10
1. Какие треугольники называются равными?

2. Какой отрезок называется медианой треугольника? Сколько медиан имеет треугольник?

3.Сформулируйте и докажите теорему, выражающую третий признак равенства треугольников.

4. . Начертите равнобедренный треугольник,  в котором угол, противолежащий основанию равен 100°. Найдите градусную меру остальных углов.

 5.    
            По данным рисунка докажите, что АВ = DE.
БИЛЕТ № 11
1.Объясните, какой отрезок называется перпендикуляром, проведенным из данной точки к данной прямой.

2. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую второй признак равенства треугольников.

3. . Что такое определение?  Дайте определение окружности. Что такое центр, радиус, хорда и диаметр окружности?

4. Начертите угол АВС = 120°.  С помощью циркуля и линейки постройте его биссектрису.

5.                                                          
                                                             

   По данным рисунка докажите, что    угол  F равен       углу  Д                                               
БИЛЕТ № 12
1. Какой отрезок называется биссектрисой треугольника? Сколько биссектрис имеет треугольник?

2. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую третий признак равенства треугольников.

3. Объясните, как с помощью циркуля  отложить на данном луче от его начала отрезок,  равный  данному.

4. 
5. Начертите отрезок АВ = 10см. С помощью циркуля и линейки разделите его на 4 равные части.
БИЛЕТ № 13
1. Объясните, какая фигура называется треугольником. Начертите треугольник, выпишите его стороны, вершины и углы. Что такое периметр треугольника?

2. Какой отрезок называется высотой треугольника? Сколько высот имеет  треугольник?

3. . Что такое определение?  Дайте определение окружности. Что такое центр, радиус, хорда и диаметр окружности?

4.

По данным рисунка докажите, что треугольник АВС равен треугольнику СДЕ.

5. Начертите треугольник MNK,  где  угол М равен 100°. Проведите его биссектрисы.
БИЛЕТ № 14
1. Какой отрезок называется медианой треугольника? Сколько медиан имеет треугольник?

2.Какой треугольник называется равнобедренным?  Как называются его стороны?
3.Сформулируйте и докажите теорему, выражающую третий признак равенства треугольников.

4. Начертите окружность радиусом 4см. Проведите хорду MN = 2,5см,  радиус ОК. Выделите дугу MKN.

5. 
  По данным рисунка докажите, что  угол FEC равен углу  ДЕС
БИЛЕТ № 15
1.Сформулируйте и докажите теорему, выражающую первый признак равенства треугольников.

2. Какой отрезок называется биссектрисой треугольника? Сколько биссектрис имеет треугольник?

3. Объясните, как с помощью циркуля  построить  биссектрису данного угла.

4.

По данным рисунка докажите, что треугольник ВДР равнобедренный

5. Начертите угол АВС равный 150°.  С помощью циркуля и линейки разделите его на 4 равных угла.
БИЛЕТ № 16
1. Какие треугольники называются равными?

2. Какой отрезок называется высотой треугольника? Сколько высот имеет  треугольник?

3. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую второй признак равенства треугольников.

4.

На рисунке треугольник АОВ и СОД равны.  Докажите, что равны треугольники ВОС  и  ДОА.

5. Начертите треугольник ABC,  где  угол В равен 45°,  а угол А равен 70°. Проведите в нем медианы.
БИЛЕТ № 17
1. Что такое теорема и доказательство теоремы?

2. Какой отрезок называется биссектрисой треугольника? Сколько биссектрис имеет треугольник?

3. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую третий признак равенства треугольников.

4. Начертите окружность радиусом 4см. Проведите хорду АМ = 3,5см.

5.

БИЛЕТ № 18
1.Сформулируйте и докажите теорему, выражающую первый признак равенства треугольников.

2. Какой отрезок называется высотой треугольника? Сколько высот имеет  треугольник?

3. Какой треугольник называется равнобедренным?  Как называются его стороны?
4. Начертите угол АВС = 80°.  С помощью циркуля и линейки постройте его биссектрису.

5.

БИЛЕТ № 19
1. Какие треугольники называются равными?

2.Объясните, какой отрезок называется перпендикуляром, проведенным из данной точки к данной прямой.

3. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую третий признак равенства треугольников.

4.

По данным рисунка докажите, что угол АВС равен углу СДЕ.

5. Начертите треугольник ABC,  где  угол В равен 75°,  а угол А равен 80°. Проведите в нем высоты.

БИЛЕТ № 20
1. Какой отрезок называется высотой треугольника? Сколько высот имеет  треугольник?

2.Какой треугольник называется равнобедренным?  Как называются его стороны?
3. Докажите, что углы при  основании равнобедренного  треугольника равны.
4.
5. Начертите угол АВС равный 150°.  С помощью циркуля и линейки разделите его на 4 равных угла.

БИЛЕТ № 21
1. Объясните, какая фигура называется треугольником. Начертите треугольник, выпишите его стороны, вершины и углы. Что такое периметр треугольника?

2. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую третий признак равенства треугольников.

3. Объясните, как с помощью циркуля  отложить на данном луче от его начала отрезок,  равный  данному.

4.

По данным рисунка докажите, что ВД = ДР

5. Начертите отрезок ВС = 5,3см.  На  данном  луче  от  его  начала  с помощью циркуля отложите отрезок, равный ВС.
БИЛЕТ № 22
1. Какой отрезок называется биссектрисой треугольника? Сколько биссектрис имеет треугольник?

2. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую третий признак равенства треугольников.

3 Объясните, как с помощью циркуля  отложить от  данного  луча угол, равный данному.

4. . Начертите равнобедренный треугольник,  в котором угол, противолежащий основанию равен 90°. Найдите градусную меру остальных углов.

5.
БИЛЕТ № 23
1. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую первый признак равенства треугольников.

2. Объясните, какой отрезок называется перпендикуляром, проведенным из данной точки к данной прямой.

3. Объясните, как с помощью циркуля  построить  биссектрису данного угла.

4. Начертите треугольник ABC,  где  угол В равен 60°,  а угол А равен 70°. Проведите в нем медианы.

5.
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AC Ha 2 cM.
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B) AMNO = AMRO (puc. 3). lokasars, yto ANOP = AROP.
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II. Pemrenue 3axau.

IIpu mocTpoennu ueprexxel 06g3aTeNbHO MCMONBL30BATh LBETHbIE
MEJIKH.

1. Pewnts 3apauy Ne 98 (pewenue obvscusem ywumens, npusne-
Kas yuauwguxcs).

B B, Jlano: AACBwu AA4,C\B,;
AB=A\By; AC = A,Cy;
LA= LA, AP = A\P,.
Jdokazatw: ABPC=

= AB,P,C).

P 7 C 1 ,

32

Jloka3aTeabCTBO

Paccmorpum AACB n AA,C\By:

AB = A,B, (no ycnosuio), AC = 4,C, (10 ycloBHio),

ZA = /A, (no ycnoeuio), Torna AACB = A4,C\B, (repBbIf Mpw-
3HaK, PaBHbI 110 JBYM CTOPOHAM U YIITy MEXAy HAMH).

Orciona BC = B,Cyn £LBw £B;.

IMo ycnosuio AB = 4B, u AP = 4, Py, 10 PB=P,B,.

Paccmotpum ABPC u AB\P\Cy:

BC = B]C]
PB=PB, |C) ABPC= AB,P,C, (nepBbiii NpH3HAK, TPEYTOIbHH-
4B = /B, KM paBHbl MO ABYM CTOPOHaM W yrjly Mexay

HHUMM).
2. Peinnts 3anauy Ne 99 na nocke v B TeTpaaax.

II1. CamocTosiTeabHan paGora (10 MHHYT). ;

Bapuaurt I

N JlokauTe paBeHCTBO TPEYroJibHUKOB
AJIC v ABC, w3obpaxkeHHBIX Ha pH-
4 : c cyHke, ecnu A = AB m L1 = £2.
2 Haiimure yrnet AJC w AC/, ecnu
ZABC =108°, ZACB = 32°.
B

Bapuaut Il

Jlokaxure papeHcTBO TpeyronbHukoB ABC u AZC, nsobpaxeH-
HBIX Ha pUCYHKe 53 yueGuuka, ecnu AB = JIC w £4 = /3. Harnure yribl
ACB w AJ]C, ecnu LABC =102°, ZBCA = 38°.

Bapuaut III

(nns 6onee MOATOTOBIEHHBIX YHAILMXCH)
UssecTHO, 4to AABC u A4,B,C,, npuueM LA = LA,, LB = £B,.
Ha croponax AC u A,C, ormeueHbl Touku [ w [l Tak, uto
ci=Cuna.
Joxaxwure, uto ACB = AC,\B /..

33




БИЛЕТ № 24
1. Объясните, какой отрезок называется перпендикуляром, проведенным из данной точки к данной прямой.

2. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую третий признак равенства треугольников.

3. Что такое определение?  Дайте определение окружности. Что такое центр, радиус, хорда и диаметр окружности?

4.
По данным рисунка докажите, что ДО – биссектриса угла Д.

5. Начертите угол АВС равный 130°.  С помощью циркуля и линейки разделите его на 4 равных угла.
БИЛЕТ № 25
1. Какой отрезок называется высотой треугольника? Сколько высот имеет  треугольник?

2. Докажите, что углы при  основании равнобедренного  треугольника равны.
3. Объясните, как с помощью циркуля  отложить от  данного  луча угол, равный данному.
4.
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IMo ycnosuio AB = 4B, u AP = 4, Py, 10 PB=P,B,.

Paccmotpum ABPC u AB\P\Cy:

BC = B]C]
PB=PB, |C) ABPC= AB,P,C, (nepBbiii NpH3HAK, TPEYTOIbHH-
4B = /B, KM paBHbl MO ABYM CTOPOHaM W yrjly Mexay

HHUMM).
2. Peinnts 3anauy Ne 99 na nocke v B TeTpaaax.
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Bapuaurt I
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4 : c cyHke, ecnu A = AB m L1 = £2.
2 Haiimure yrnet AJC w AC/, ecnu
ZABC =108°, ZACB = 32°.
B

Bapuaut Il

Jlokaxure papeHcTBO TpeyronbHukoB ABC u AZC, nsobpaxeH-
HBIX Ha pUCYHKe 53 yueGuuka, ecnu AB = JIC w £4 = /3. Harnure yribl
ACB w AJ]C, ecnu LABC =102°, ZBCA = 38°.

Bapuaut III

(nns 6onee MOATOTOBIEHHBIX YHAILMXCH)
UssecTHO, 4to AABC u A4,B,C,, npuueM LA = LA,, LB = £B,.
Ha croponax AC u A,C, ormeueHbl Touku [ w [l Tak, uto
ci=Cuna.
Joxaxwure, uto ACB = AC,\B /..
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5.   Начертите окружность радиусом 3,5см.  Проведите диаметры АВ  и СD.  Выпишите все образовавшиеся дуги. 
БИЛЕТ № 26
1. Объясните, какая фигура называется треугольником. Начертите треугольник, выпишите его стороны, вершины и углы. Что такое периметр треугольника?

2. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую третий признак равенства треугольников.

3. Объясните, как с помощью циркуля  построить  прямую,  проходящую через  данную  точку, лежащую на данной прямой, и перпендикулярную к этой прямой.

4.
По данным рисунка докажите, что треугольники ДОВ и ДОР равны.

5. Начертите окружность радиусом 4см.  Проведите диаметры MN  и DF.  Выпишите все образовавшиеся дуги.
БИЛЕТ № 27
1. Объясните, какой отрезок называется перпендикуляром, проведенным из данной точки к данной прямой.

2. Сформулируйте и докажите теорему, выражающую второй признак равенства треугольников.

3. Объясните, как с помощью циркуля  построить середину данного отрезка.
4. Начертите треугольник ABC,  где  угол В равен 40°,  а угол А равен 80°. Проведите в нем биссектрисы.

5.
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Paccmorpum AACB n AA,C\By:

AB = A,B, (no ycnosuio), AC = 4,C, (10 ycloBHio),

ZA = /A, (no ycnoeuio), Torna AACB = A4,C\B, (repBbIf Mpw-
3HaK, PaBHbI 110 JBYM CTOPOHAM U YIITy MEXAy HAMH).

Orciona BC = B,Cyn £LBw £B;.

IMo ycnosuio AB = 4B, u AP = 4, Py, 10 PB=P,B,.

Paccmotpum ABPC u AB\P\Cy:

BC = B]C]
PB=PB, |C) ABPC= AB,P,C, (nepBbiii NpH3HAK, TPEYTOIbHH-
4B = /B, KM paBHbl MO ABYM CTOPOHaM W yrjly Mexay

HHUMM).
2. Peinnts 3anauy Ne 99 na nocke v B TeTpaaax.

II1. CamocTosiTeabHan paGora (10 MHHYT). ;

Bapuaurt I

N JlokauTe paBeHCTBO TPEYroJibHUKOB
AJIC v ABC, w3obpaxkeHHBIX Ha pH-
4 : c cyHke, ecnu A = AB m L1 = £2.
2 Haiimure yrnet AJC w AC/, ecnu
ZABC =108°, ZACB = 32°.
B

Bapuaut Il

Jlokaxure papeHcTBO TpeyronbHukoB ABC u AZC, nsobpaxeH-
HBIX Ha pUCYHKe 53 yueGuuka, ecnu AB = JIC w £4 = /3. Harnure yribl
ACB w AJ]C, ecnu LABC =102°, ZBCA = 38°.

Bapuaut III
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ci=Cuna.
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2. Peuuts 3aaauy Ne 96 Ha n0cKe M B TeTpaasx (10 puc. 54).
Pewenue
Paccmorpum A4OB u ALOC:

OA = O/ (o ycnoBuio)

OB = OC (10 yCNOBHIO)

ZAOB = Z£J]JOC (BepTHKaNbHbIE
yrJbl paBHbI)

AAOB = ATOC (I npusnak,
[) PaBHbI IO ABYM CTOpOHAM
U Yy MEXIY HUMHM).

Torna ZJCO = ZABO = 74°.

LACIH = LACO + LJJCO = 36° + 74° = 110°.

Orser: 110° ' ,

3. CaMOCTOATENLHO y4alyecs pelaior sanady Ne 1:

U3 Touek A ¥ B Ha npsAMyio a OmyLieHb! nepreHaukynsapst AC u
BJ], npuuem AC = B/]. :

Joxaxwure, uro AAC/] = ABJ]C.

-~~~

4. 3apaua Ne 2.

Hano: AAOB= ACO/.
Hoxkazare: ABOC = A[JOA.

B (&

4 A
IV. Htoru ypoka.

Jomammee 3axasme: 3HaTh JOKA3aTeNbCTBO MEPBOTO MPU3HaKa
PaBEHCTBA TPEYrOJBHHKOB M. 15, petunts 3anaun Ne 93, 94 u 95.

Ypok 3

Ilenn: BoipaboTaTh y ydaluxcs yMEHHE NPUMEHATbL NPH pelue-
HHM 3a]]a4 H3YYEHHbIE CBOKCTBA M TEOPEMY O PaBEHCTBE TPEYrOIbHHKOB

10 IByM CTOPOHAM M YIily MEXy HUMH; Pa3BUBATh JIOTHYECKOE MbILLIE-
HHE YHallHUXCH.

Xoa ypoka

L IlpoBepka ycBoeHHS H3y4eHHOI0 MaTepHaia.

1. TlpoBepuTb 3HaHWE MEPBOro NMpH3HAKa PaBEHCTBA TPEYrolbHH-
KOB (OMH 4€/0BEK — y IOCKH H MOXKHO TPH YeoBeKa C JIMCTOYKaMH — 32
NepBbIMHU MapTaMH).

- 2. JIBa yenoBeka y AOCKH 3alWCHIBAIOT peLIEHKHE NOMALIHUX 3a1ay
Ne 94 4 95.

3. YcrHas pabota ¢ kiiaccom:

1) Konrponshsie Bonpocst 1-4 Ha c. 47.

2) Peluenue 3a1a4 no roToBbIM YepTexnaM:

a) Kakue TpeyronbHuku paBHbI Ha pucyHke 1 1 nouemy?

B K

Puc. 1
11
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10 IByM CTOPOHAM M YIily MEXy HUMH; Pa3BUBATh JIOTHYECKOE MbILLIE-
HHE YHallHUXCH.

Xoa ypoka

L IlpoBepka ycBoeHHS H3y4eHHOI0 MaTepHaia.

1. TlpoBepuTb 3HaHWE MEPBOro NMpH3HAKa PaBEHCTBA TPEYrolbHH-
KOB (OMH 4€/0BEK — y IOCKH H MOXKHO TPH YeoBeKa C JIMCTOYKaMH — 32
NepBbIMHU MapTaMH).

- 2. JIBa yenoBeka y AOCKH 3alWCHIBAIOT peLIEHKHE NOMALIHUX 3a1ay
Ne 94 4 95.

3. YcrHas pabota ¢ kiiaccom:

1) Konrponshsie Bonpocst 1-4 Ha c. 47.

2) Peluenue 3a1a4 no roToBbIM YepTexnaM:

a) Kakue TpeyronbHuku paBHbI Ha pucyHke 1 1 nouemy?

B K

Puc. 1
11
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B ZBAJl = ZCAl; AB = AC. Haii-
aute nepumerp  AABJ,  ecnu
AC=5cm, CI =3 cm, A/] 6onbie
AC Ha 2 cM.

Puc. 2

B) AMNO = AMRO (puc. 3). lokasars, yto ANOP = AROP.

N

R
Puc. 3

II. Pemrenue 3axau.

IIpu mocTpoennu ueprexxel 06g3aTeNbHO MCMONBL30BATh LBETHbIE
MEJIKH.

1. Pewnts 3apauy Ne 98 (pewenue obvscusem ywumens, npusne-
Kas yuauwguxcs).

B B, Jlano: AACBwu AA4,C\B,;
AB=A\By; AC = A,Cy;
LA= LA, AP = A\P,.
Jdokazatw: ABPC=

= AB,P,C).

P 7 C 1 ,

32

Jloka3aTeabCTBO

Paccmorpum AACB n AA,C\By:

AB = A,B, (no ycnosuio), AC = 4,C, (10 ycloBHio),

ZA = /A, (no ycnoeuio), Torna AACB = A4,C\B, (repBbIf Mpw-
3HaK, PaBHbI 110 JBYM CTOPOHAM U YIITy MEXAy HAMH).

Orciona BC = B,Cyn £LBw £B;.

IMo ycnosuio AB = 4B, u AP = 4, Py, 10 PB=P,B,.

Paccmotpum ABPC u AB\P\Cy:

BC = B]C]
PB=PB, |C) ABPC= AB,P,C, (nepBbiii NpH3HAK, TPEYTOIbHH-
4B = /B, KM paBHbl MO ABYM CTOPOHaM W yrjly Mexay

HHUMM).
2. Peinnts 3anauy Ne 99 na nocke v B TeTpaaax.

II1. CamocTosiTeabHan paGora (10 MHHYT). ;

Bapuaurt I

N JlokauTe paBeHCTBO TPEYroJibHUKOB
AJIC v ABC, w3obpaxkeHHBIX Ha pH-
4 : c cyHke, ecnu A = AB m L1 = £2.
2 Haiimure yrnet AJC w AC/, ecnu
ZABC =108°, ZACB = 32°.
B

Bapuaut Il

Jlokaxure papeHcTBO TpeyronbHukoB ABC u AZC, nsobpaxeH-
HBIX Ha pUCYHKe 53 yueGuuka, ecnu AB = JIC w £4 = /3. Harnure yribl
ACB w AJ]C, ecnu LABC =102°, ZBCA = 38°.

Bapuaut III

(nns 6onee MOATOTOBIEHHBIX YHAILMXCH)
UssecTHO, 4to AABC u A4,B,C,, npuueM LA = LA,, LB = £B,.
Ha croponax AC u A,C, ormeueHbl Touku [ w [l Tak, uto
ci=Cuna.
Joxaxwure, uto ACB = AC,\B /..

33
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